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Családi túravitorlás

MARINER 830



A Mariner 830 Lengyelországban készült esztétikusan és szakszerűen felépített hajó, melyet 
családi vitorlázásra, tavi túrázásra terveztek. Méreteinek és kényelmes, barátságos belső 
kialakításának köszönhetően balatoni használatra ideális. A gyártó fenékballaszttal és felhúzható 
uszonnyal tervezte, ami a Balatonon rendkívüli előnyt jelent, hisz ezzel a megoldással, akár 40 
cm-es vízben is lehet hajózni. A hajóra való fellépést az erre a célra kialakított orrbelépő könnyíti 
meg. A csúszásgátlóval kezelt deck, valamint a fedélzeten végigfutó korlátrendszer biztonságos 
közlekedést tesz lehetővé. 
A kokpit tágas munkatere vitorlázás közben és kikötőben egyaránt kényelmes, és elegendő A kokpit tágas munkatere vitorlázás közben és kikötőben egyaránt kényelmes, és elegendő 
helyet biztosít a hajó teljes személyzetének. Az itt felszerelhető kokpitasztal túrázások 
alkalmával jól kihasználható. A nagy külső rekeszben a teljes túrafelszerelést elhelyezhetjük. A 
nyitott tükör megkönnyíti a hajóról való fürdőzést és a víz kifolyását. 
A vitorlázat könnyen kezelhető, a nagyvitorla műanyag csúszkákkal felszerelt, egyszerűen fel,- 
és lehúzható. Az orrvitorla fock-roller segítségével szintén könnyedén betekerhető.
A széles hajótest és a kényelmes állómagasságot biztosító kabin tágas belső teret nyújt. A hajón A széles hajótest és a kényelmes állómagasságot biztosító kabin tágas belső teret nyújt. A hajón 
6 felnőtt számára található kényelmes fekvőhely. Az orrkabinban egy duplaágy, a szalonban, a 
kinyitható asztal két oldalán található ülőkék, kihúzható fekvőhellyé alakíthatók. A kokpit alatt 
kialakított dupla ágy a szalonnal egy térben van.
A kétégős gáz főzőlappal, folyóvizes mosogatóval és hűtőszekrénnyel felszerelt konyha modul A kétégős gáz főzőlappal, folyóvizes mosogatóval és hűtőszekrénnyel felszerelt konyha modul 
ugyancsak a szalonban található. Innen nyílik a mosdó, mely WC-vel, kézmosóval felszerelt. A 
hajó belsejében lévő tároló rekeszek és a kétoldalt végigfutó, zárható polcrendszer elegendő 
tároló helyet biztosítanak.

A Mariner 830 vitorlás hajót úgy alakították ki, hogy kormányosa akár egyedül is kényelmesen A Mariner 830 vitorlás hajót úgy alakították ki, hogy kormányosa akár egyedül is kényelmesen 
tudjon vele vitorlázni, mivel hajóvezetés közben könnyen elérhető a nagy- és az orrvitorla kezelő 
kötélzete is. A kikötőben való manőverezést segíti a kormányállásban elhelyezett motorváltókar, 
amivel a hajó könnyen és gyorsan irányítható. Erős napsütés vagy nagyobb esőzés esetén a 
kokpit fölé szerelhető bimini-top nyújt védelmet.


